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– Halteklammer -Pfeil- anheben, Kühlmittelschlauch abbauen.

– Halteklammer -1- anheben und Schlauchschelle -2- lösen,
Kühlmittelschläuche abbauen.

– Halteklammer -1- anheben und Kühlmittelschlauch trennen.
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20    Rep.-Gr.10 - Motor aus- und einbauen



1 - Keilrippenriemen
❑ auf Verschleiß prüfen
❑ vor dem Ausbau Lauf‐

richtung mit Kreide
oder Filzstift kennzeich‐
nen

❑ nicht knicken
❑ Keilrippenriemenverlauf

⇒ Seite 45
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 48
❑ beim Einbauen auf kor‐

rekten Sitz auf den Rie‐
menscheiben achten

2 - Spannvorrichtung für Keil‐
rippenriemen

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 49

3 - Schraube
❑ nach Demontage erset‐

zen
❑ 20 Nm +90°

4 - Schraube
❑ nach Demontage erset‐

zen
❑ nur Original-Schrauben

verwenden ⇒ Elektron‐
ischer Teilekatalog

❑ 10 Nm +90°
5 - Schwingungsdämpfer

❑ mit Keilrippenriemen‐
scheibe

❑ Einbaulage: Bohrung
im Schwingungsdämpfer muss über der Erhebung am Kurbelwellen-Zahnriemenrad stehen

❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 50
6 - Schraube

❑ 8 Nm
7 - Halter

❑ für Kühlmittelschlauch
8 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Pos. 2 (Seite 358)
9 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Pos. 14 (Seite 92)
10 - Beruhigungsrolle
11 - Passhülse

❑ auf richtigen Sitz im Halter für Nebenaggregate achten
12 - Halter für Nebenaggregate

❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 53
13 - Kugelbolzen

❑ für Motorabdeckung
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